
《アンケート調査概要》

1.泉南市観光動態調査に対するアンケート報告書

アンケート実施イベント 実施日時 回収件数 場所 イベント出店内容

むすび市 平成27年3月1日 33 泉佐野 丘陵緑地
泉南市特産品

「泉州さといも」の紹介
さといも詰め放題

金熊寺梅まつり 平成27年3月7日 36 金熊寺梅林 駐車場
梅林開花時期に
梅大福を販売

藤まつりモニターツアー 平成27年4月26日 39 泉南市内各所
岡田浦朝市・山田家住宅
藤まつり等の泉南めぐり

サンセットフェスタ 平成27年8月29日 51 せんなんわくわく広場
泉南市✖FM大阪
コラボカクテル

「さといもの雫」試飲会

おさかなフェスティバル 平成27年9月27日 113
岡田漁港

（岡田浦漁港 日曜朝市）
さといも焼酎

「せんなん」試飲会

泉南マルシェ 平成27年10月18日 91
南部広域防災拠点
（りんくう体育館）

さといも焼酎試飲会
FM大阪生中継リポート

男性

41.9%

女性

53.2%

無回答

5.0%

むすび市 梅まつり 藤ツアー サンセット おさかな マルシェ 合計

男性 6 23 9 26 49 39 152

女性 27 13 21 25 60 47 193

無回答 0 0 9 0 4 5 18

合計 33 36 39 51 113 91 363

回答数 構成比(%)

男性 152 41.9

女性 193 53.2

無回答 18 5.0

合計 363 100.0

【属性】

〔性別〕



回答数 構成比(%)

10歳代 1 0.3

20歳代 19 5.2

30歳代 57 15.7

40歳代 90 24.8

50歳代 54 14.9

60歳代 81 22.3

70歳以上 47 12.9

無回答 14 3.9

合計 363 100.0

回答数 構成比(%)

泉南市内 164 45.2

泉南市外 184 50.7

住所不明 15 4.1

合計 363 100.0

内訳 むすび市 梅まつり 藤ツアー サンセット おさかな マルシェ 合計

泉南市内 2 27 0 34 41 60 164

泉南市外 31 9 39 15 64 26 184

住所不明 0 0 0 2 8 5 15

参加者合計 33 36 39 51 113 91 363

〔性別〕
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共通質問 １ 〈泉南市 知名度〉

泉南市の観光地・名物を知っていますか。

【知っている・知らない】のどちらかに○をつけてください。

知っている 知らない 無回答 合計

漁港(樽井・岡田浦) 地引網体験・バーベキュー 244 65 54 363

ビーチ（サザン＆マーブル） マリンスポーツ・釣堀 223 80 60 363

歴史スポット（海会寺跡など）・街道（熊野・浜・根来など） 197 103 63 363

神社・寺（長慶寺・茅渟神社・男神社・林昌寺など） 182 120 61 363

花（藤まつり・ローズガーデン・あじさいなど） 199 106 58 363

自然（和泉山脈・紀泉わいわい村など）ハイキング 187 119 57 363

食 （アナゴ丼・がっちょのから揚げなど） 251 61 51 363
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漁港(樽井・岡田浦) 地引網体験・バーベキュー

ビーチ（サザン＆マーブル） マリンスポーツ・釣堀

歴史スポット（海会寺跡など）・街道（熊野・浜・根来など）

神社・寺（長慶寺・茅渟神社・男神社・林昌寺など）

花（藤まつり・ローズガーデン・あじさいなど）

自然（和泉山脈・紀泉わいわい村など）ハイキング

食 （アナゴ丼・がっちょのから揚げなど）

知っている 知らない 無回答

〈全体〉 6イベント泉南市内・泉南市外在住者・住所不明者合計
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漁港(樽井・岡田浦) 地引網体験・バーベキュー

ビーチ（サザン＆マーブル） マリンスポーツ・釣堀

歴史スポット（海会寺跡など）・街道（熊野・浜・根来など）

神社・寺（長慶寺・茅渟神社・男神社・林昌寺など）

花（藤まつり・ローズガーデン・あじさいなど）

自然（和泉山脈・紀泉わいわい村など）ハイキング

食 （アナゴ丼・がっちょのから揚げなど）

知っている 知らない 無回答

共通質問 １ 〈泉南市 知名度〉

泉南市の観光地・名物を知っていますか。

【知っている・知らない】のどちらかに○をつけてください。

〈泉南市内在住者〉
知っている 知らない 無回答 合計

漁港(樽井・岡田浦) 地引網体験・バーベキュー 127 13 24 164

ビーチ（サザン＆マーブル） マリンスポーツ・釣堀 115 22 27 164

歴史スポット（海会寺跡など）・街道（熊野・浜・根来など） 115 18 31 164

神社・寺（長慶寺・茅渟神社・男神社・林昌寺など） 124 12 28 164

花（藤まつり・ローズガーデン・あじさいなど） 124 13 27 164

自然（和泉山脈・紀泉わいわい村など）ハイキング 111 26 27 164

食 （アナゴ丼・がっちょのから揚げなど） 132 7 25 164
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漁港(樽井・岡田浦) 地引網体験・バーベキュー

ビーチ（サザン＆マーブル） マリンスポーツ・釣堀

歴史スポット（海会寺跡など）・街道（熊野・浜・根来など）

神社・寺（長慶寺・茅渟神社・男神社・林昌寺など）

花（藤まつり・ローズガーデン・あじさいなど）

自然（和泉山脈・紀泉わいわい村など）ハイキング

食 （アナゴ丼・がっちょのから揚げなど）

知っている 知らない 無回答

〈泉南市外在住者〉

知っている 知らない 無回答 合計

漁港(樽井・岡田浦) 地引網体験・バーベキュー 111 50 23 184

ビーチ（サザン＆マーブル） マリンスポーツ・釣堀 103 54 27 184

歴史スポット（海会寺跡など）・街道（熊野・浜・根来など） 80 80 24 184

神社・寺（長慶寺・茅渟神社・男神社・林昌寺など） 55 104 25 184

花（藤まつり・ローズガーデン・あじさいなど） 70 90 24 184

自然（和泉山脈・紀泉わいわい村など）ハイキング 73 89 22 184

食 （アナゴ丼・がっちょのから揚げなど） 112 52 20 184

住所不明者15名を除く、泉南市内・泉南市外在住者で集計



共通質問 ２ 〈泉南市への興味〉

泉南市の観光地・名物に興味（やってみたいと思う）があるか

下記の（A・B・C）から１つ選んで、〇をつけてください。

A すごく興味がある B 少し興味がある C 全く興味がない

〈全体〉 6イベント泉南市内・泉南市外在住者・住所不明者合計

すごく興味がある 少し興味がある 全く興味がない 無回答 合計

漁港(樽井・岡田浦) 地引網体験・バーベキュー 147 112 20 84 363

ビーチ（サザン＆マーブル） マリンスポーツ・釣堀 114 118 47 84 363

歴史スポット（海会寺跡など）・街道（熊野・浜・根来など） 114 124 35 90 363

神社・寺（長慶寺・茅渟神社・男神社・林昌寺など） 106 115 44 98 363

花（藤まつり・ローズガーデン・あじさいなど） 148 102 24 89 363

自然（和泉山脈・紀泉わいわい村など）ハイキング 121 123 28 91 363

食 （アナゴ丼・がっちょのから揚げなど） 186 80 10 87 363
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漁港(樽井・岡田浦) 地引網体験・バーベキュー

ビーチ（サザン＆マーブル） マリンスポーツ・釣堀

歴史スポット（海会寺跡など）・街道（熊野・浜・根来など）

神社・寺（長慶寺・茅渟神社・男神社・林昌寺など）

花（藤まつり・ローズガーデン・あじさいなど）

自然（和泉山脈・紀泉わいわい村など）ハイキング

食 （アナゴ丼・がっちょのから揚げなど）

すごく興味がある 少し興味がある 全く興味がない 無回答
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漁港(樽井・岡田浦) 地引網体験・バーベキュー

ビーチ（サザン＆マーブル） マリンスポーツ・釣堀

歴史スポット（海会寺跡など）・街道（熊野・浜・根来など）

神社・寺（長慶寺・茅渟神社・男神社・林昌寺など）

花（藤まつり・ローズガーデン・あじさいなど）

自然（和泉山脈・紀泉わいわい村など）ハイキング

食 （アナゴ丼・がっちょのから揚げなど）

すごく興味がある 少し興味がある 全く興味がない 無回答

共通質問 ２ 〈泉南市への興味〉

泉南市の観光地・名物に興味（やってみたいと思う）があるか

下記の（A・B・C）から１つ選んで、〇をつけてください。

A すごく興味がある B 少し興味がある C 全く興味がない

〈泉南市内在住者の回答〉

すごく興味がある 少し興味がある 全く興味がない 無回答 合計

漁港(樽井・岡田浦) 地引網体験・バーベキュー 71 40 12 41 164

ビーチ（サザン＆マーブル） マリンスポーツ・釣堀 61 44 16 43 164

歴史スポット（海会寺跡など）・街道（熊野・浜・根来など） 61 49 9 45 164

神社・寺（長慶寺・茅渟神社・男神社・林昌寺など） 64 46 6 48 164

花（藤まつり・ローズガーデン・あじさいなど） 84 36 2 42 164

自然（和泉山脈・紀泉わいわい村など）ハイキング 65 43 11 45 164

食 （アナゴ丼・がっちょのから揚げなど） 93 26 2 43 164

〈泉南市外在住者の回答〉
すごく興味がある 少し興味がある 全く興味がない 無回答 合計

漁港(樽井・岡田浦) 地引網体験・バーベキュー 70 70 7 37 184

ビーチ（サザン＆マーブル） マリンスポーツ・釣堀 49 71 30 34 184

歴史スポット（海会寺跡など）・街道（熊野・浜・根来など） 50 72 25 37 184

神社・寺（長慶寺・茅渟神社・男神社・林昌寺など） 39 66 37 42 184

花（藤まつり・ローズガーデン・あじさいなど） 59 64 22 39 184

自然（和泉山脈・紀泉わいわい村など）ハイキング 53 76 17 38 184

食 （アナゴ丼・がっちょのから揚げなど） 86 53 8 37 184
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漁港(樽井・岡田浦) 地引網体験・バーベキュー

ビーチ（サザン＆マーブル） マリンスポーツ・釣堀

歴史スポット（海会寺跡など）・街道（熊野・浜・根来など）

神社・寺（長慶寺・茅渟神社・男神社・林昌寺など）

花（藤まつり・ローズガーデン・あじさいなど）

自然（和泉山脈・紀泉わいわい村など）ハイキング

食 （アナゴ丼・がっちょのから揚げなど）

すごく興味がある 少し興味がある 全く興味がない 無回答

住所不明者15名を除く、泉南市内・泉南市外在住者で集計



共通質問 ３ 〈泉南市特産品 認知度〉

泉南市の特産品について、知っているものに〇をつけてください。

（複数回答可）

※ 回答率＝回答数÷250（回答者合計）×100回答数 回答率(%)

水ナス 220 88.0

泉ダコ 172 68.8

アナゴ 144 57.6

梅干し 56 22.4

里芋 51 20.4

キャベツ 43 17.2

ねぎ 42 16.8

玉ねぎ 186 74.4

焼酎 12 4.8

花卉栽培 31 12.4

その他 8 3.2

無回答 3 1.2

※ この質問に関しては「おさかなフェスティバル」
実施の際、選択肢に不備があったため
「おさかなフェスティバル」を除く５つのイベントの
合計で算出しています。

〈全体〉 ５イベント泉南市内・泉南市外在住者・住所不明者合計
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（むすび市・金熊寺梅まつり・藤まつりモニターツアー・サンセットフェスタ・泉南マルシェ）



共通質問 ３ 〈泉南市特産品 認知度〉

泉南市の特産品について、知っているものに〇をつけてください。

（複数回答可）

※ 回答率＝回答数÷123（回答者合計）×100

〈泉南市内在住者〉

回答数 回答率(%)

水ナス 116 94.3

泉ダコ 105 85.4

アナゴ 92 74.8

梅干し 40 32.5

里芋 36 29.3

キャベツ 29 23.6

ねぎ 35 28.5

玉ねぎ 103 83.7

焼酎 11 8.9

花卉栽培 21 17.1

その他 1 0.8

無回答 1 0.8

〈泉南市外在住者〉

回答数 回答率(%)

水ナス 100 83.3

泉ダコ 65 54.2

アナゴ 47 39.2

梅干し 15 12.5

里芋 14 11.7

キャベツ 14 11.7

ねぎ 7 5.8

玉ねぎ 77 64.2

焼酎 1 0.8

花卉栽培 10 8.3

その他 7 5.8

無回答 0 0.0

※ 回答率＝回答数÷120（回答者合計）×100
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〈泉南市外在住者〉

〈泉南市内在住者〉

住所不明者7名の回答数を除く、泉南市内・泉南市外在住者で集計



共通質問 ３ 〈泉南市特産品 認知度〉

泉南市の特産品について、知っているものに〇をつけてください。

（複数回答可） ※「おさかなフェスティバル」アンケート結果

※ 回答率＝回答数÷41（回答者合計）×100

〈泉南市内在住者〉 〈泉南市外在住者〉

※ 回答率＝回答数÷64（回答者合計）×100

回答数 回答率(%)

ねぎ 9 22.0

玉ねぎ 31 75.6

焼酎 7 17.1

花卉栽培 4 9.8

その他 6 14.6

無回答 5 12.2

回答数 回答率(%)

ねぎ 17 26.6

玉ねぎ 43 67.2

焼酎 3 4.7

花卉栽培 4 6.3

その他 7 10.9

無回答 9 14.1

回答数 回答率(%)

ねぎ 26 23.0

玉ねぎ 78 69.0

焼酎 10 8.8

花卉栽培 8 7.1

その他 14 12.4

無回答 16 14.2

※ 回答率＝回答数÷113（回答者合計）×100
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〈全体〉おさかなフェスティバル泉南市内・泉南市外在住者・住所不明者合計

【その他 内訳】

・ 水なす 5 件
・ たこ（泉タコ） 2 件
・ あなご ・ 水なすの漬物 ・ 魚 ・ 梅 ・ 水なす＆あなご
・ ガッチョ＆泉タコ ・ タオル＆ナスビ 各 1 件

住所不明者8名の回答数を除く、泉南市内・泉南市外在住者で集計



共通質問 ４ 〈泉南市イメージ〉

あなたにとって泉南市のイメージと言えば何ですか。（複数回答可）

※ 回答率＝回答数÷363（回答者合計）×100回答数 回答率(%)

花 53 14.6

自然（海・山） 256 70.5

食（特産品） 81 22.3

歴史（寺など） 52 14.3

ない・わからない 41 11.3

無回答 13 3.6
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〈全体〉 6イベント泉南市内・泉南市外在住者・住所不明者合計



共通質問 ４ 〈泉南市イメージ〉

あなたにとって泉南市のイメージと言えば何ですか。（複数回答可）

※ 回答率＝回答数÷164（回答者合計）×100

〈泉南市内在住者〉

回答数 回答率(%)

花 29 17.7

自然（海・山） 133 81.1

食（特産品） 28 17.1

歴史（寺など） 33 20.1

ない・わからない 10 6.1

無回答 4 2.4

17.7

81.1

17.1 20.1
6.1 2.4

0%

20%

40%

60%

80%

100%

花 自
然
（海
・山
）

食
（特
産
品
）

歴
史
（寺
な
ど
）

な
い
・わ
か
ら
な
い

無
回
答

〈泉南市外在住者〉

※ 回答率＝回答数÷184（回答者合計）×100

回答数 回答率(%)

花 22 12.0

自然（海・山） 116 63.0

食（特産品） 48 26.1

歴史（寺など） 17 9.2

ない・わからない 30 16.3

無回答 7 3.8
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住所不明者15名を除く、泉南市内・泉南市外在住者で集計



共通質問 ５ 〈イベント来場同行者〉

同行者について選択ください。

回答数 構成比(%)

同行者なし 40 11.0

家族 222 61.2

友人・知人 50 13.8

家族＆友人 6 1.7

その他 22 6.1

無回答 23 6.3

合計 363 100.0

【その他 内訳】
・ まち歩きツアーに参加中に合流（金熊寺梅まつり） 13 件
・ ブース出店者 5 件
・ イベント参加者 ・ フォトクルージング 各 1 件 未記入 2 件

〈全体〉 6イベント泉南市内・泉南市外在住者・住所不明者合計

同行者なし

11.0%

家族

61.2%

友人・知人

13.8%

家族＆友人

1.7%

その他

6.1%

無回答

6.3%

〈泉南市内在住者〉

回答数 構成比(%)

同行者なし 27 16.5

家族 96 58.5

友人・知人 15 9.1

家族＆友人 5 3.0

その他 14 8.5

無回答 7 4.3

合計 164 100.0

同行者なし

16.5%

家族

58.5%

友人・知人

9.1%

家族＆友人

3.0%

その他

8.5%

無回答

4.3%

〈泉南市外在住者〉

回答数 構成比(%)

同行者なし 12 6.5

家族 122 66.3

友人・知人 33 17.9

家族＆友人 1 0.5

その他 8 4.3

無回答 8 4.3

合計 184 100.0

同行者なし

6.5%

家族

66.3%

友人・知人

17.9%

その他

4.3%

無回答

4.3%

住所不明者15名を除く、泉南市内・泉南市外在住者で集計



共通質問 ６ 〈イベント来場同行人数〉

同行者をご本人を含めた人数で記入ください。

回答数 構成比(%)

2人 149 46.1

3人 41 12.7

4人 22 6.8

5人以上 42 13.0

無回答 69 21.4

合計 323 100.0

2人

46.1%

3人

12.7%4人

6.8%

5人以上

13.0%

無回答

21.4%

回答数 構成比(%)

2人 59 43.1

3人 19 13.9

4人 11 8.0

5人以上 19 13.9

無回答 29 21.2

合計 137 100.0

回答数 構成比(%)

2人 86 50.0

3人 22 12.8

4人 11 6.4

5人以上 22 12.8

無回答 31 18.0

合計 172 100.0

〈泉南市内在住者〉

〈泉南市外在住者〉

2人
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3人

13.9%4人

8.0%

5人以上

13.9%

無回答

21.2%

2人

50.0%

3人

12.8%4人

6.4%

5人以上

12.8%

無回答

18.0%

〈全体〉 6イベント泉南市内・泉南市外在住者・住所不明者合計

「同行者なし」と回答した件数（40）を除く（うち住所不明者１名含む）

住所不明者14名を除く、泉南市内・泉南市外在住者で集計



共通質問 ７ 〈イベントへの交通手段〉

ここまでの主な交通手段を選択ください。 （複数回答可）

【その他 内訳】

・自転車 23 件
・単車 1 件
・送ってもらった 1 件 未記入 4 件

〈全体〉 4イベント泉南市内・泉南市外在住者・住所不明者合計

泉南市内開催イベント

（金熊寺梅まつり・サンセットフェスタ・おさかなフェスティバル・泉南マルシェ）

※ 回答率＝回答数÷291（回答者合計）×100

回答数 回答率(%)

車 175 60.1

電車 11 3.8

バス 4 1.4

タクシー 0 0.0

徒歩 49 16.8

その他 29 10.0

無回答 32 11.0
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共通質問 ７ 〈イベントへの交通手段〉

ここまでの主な交通手段を選択ください。 （複数回答可）

〈泉南市内在住者〉 〈泉南市外在住者〉

〈泉南市外在住者〉

〈泉南市内在住者〉

77.2
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0.0

6.1 6.1 7.0
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車 電車 バス タクシー 徒歩 その他 無回答
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車 電車 バス タクシー 徒歩 その他 無回答

回答数 回答率(%)

車 84 51.9

電車 1 0.6

バス 0 0.0

タクシー 0 0.0

徒歩 42 25.9

その他 20 12.3

無回答 17 10.5

回答数 回答率(%)

車 88 77.2

電車 7 6.1

バス 4 3.5

タクシー 0 0.0

徒歩 7 6.1

その他 7 6.1

無回答 8 7.0

※ 回答率＝回答数÷164（回答者合計）×100 ※ 回答率＝回答数÷184（回答者合計）×100

住所不明者15名を除く、泉南市内・泉南市外在住者で集計



共通質問 ８ 〈イベント情報入手手段〉

今回のイベントに関する情報はどのように入手されましたか？

※回答に際し複数選択者がいるため、回答数が増加。

梅まつり サンセット おさかな マルシェ 合計 回答率(%)

泉南市広報 4 21 20 33 78 26.8

インターネット・ホームページ 0 4 10 11 25 8.6

紙面媒体 6 4 11 31 52 17.9

メディア媒体（ラジオ等） 1 1 4 3 9 3.1

友人・知人の紹介 2 15 20 8 45 15.5

その他 24 3 39 10 76 26.1

無回答 0 3 10 2 15 5.2

泉南市広報
26.0%

インターネット・

ホームページ
8.3%

紙面媒体
17.3%

メディア媒体（ラジオ等）
3.0%

友人・知人の紹介
15.0%

その他
25.3%

無回答
5.0%

〈泉南市内事業者主催4イベント〉
泉南市内・泉南市外在住者・住所不明者合計
（金熊寺梅まつり・サンセットフェスタ・おさかなフェスティバル・泉南マルシェ）

【紙面媒体 内訳】
・ 新聞 8 件 回覧板 ・ チラシ 各 4 件
・ ニュースせんなん ・ 新聞折込み 各 3 件 ポスター 2 件
・ 広告 ・ 阪南市広報 ・ ぱど ・ 婦人会 ・ 市政だより 各 1 件

未記入 23 件

【メディア媒体 内訳】
・ フェイスブック ・ おはよう朝日です 各 1 件 未記入 7 件

【その他 内訳】
・ たまたま来た 20 件 まち歩きツアー 13 件
・ 漁港（朝市）で ・ 商工会メンバー ・ ブース出店者
フォトクルージング ・ 近所なので ・ 知らなかった 各 2 件

・ サザンピア ・ 電車の駅 ・ ・毎週来ている ・ バス停でみた
子供がダンスをおどるから ・ 孫から ・ 泉南花めぐり
泉南市観光協会案内所 ・ ＪＲ和泉砂川駅構内のポスターをみて 各 1 件

未記入 22 件

※ 回答率＝回答数÷291（回答者合計）×100



共通質問 ８ 〈イベント情報入手手段〉

今回のイベントに関する情報はどのように入手されましたか？

【その他 内訳】
・ 出展者 3 件
・ 通りがかり・看板を見て 2 件
・ 仕事 1 件 未記入 3 件

〈泉南市外事業者主催イベント〉
泉南市内・泉南市外在住者・住所不明者合計

むすび市 回答率(%)

泉南市広報 0 0.0

インターネット・ホームページ 11 33.3

紙面媒体 7 21.2

メディア媒体（ラジオ等） 0 0.0

友人・知人の紹介 6 18.2

その他 9 27.3

無回答 0 0.0

インターネット・

ホームページ

33.3%

紙面媒体

21.2%

友人・知人の
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18.2%

その他

27.3%

（むすび市・泉佐野市で開催）

【インターネット・ホームページ 内訳】
・ フェイスブック 4 件
・ むすび市ホームページ 1 件
・ ブログ 1 件 未記入 5 件

【紙面媒体 内訳】
・ チラシ 4 件
・ 関西ウォーカー 3 件

※ 回答率＝回答数÷33（回答者合計）×100


